
OBEC STAŘÍČ 

POMOC DOMÁCNOSTEM POSTIŽENÝM POVODNĚMI 2024 

 

Vážení občané,  

stát přislíbil, že poskytne obcím paušál 40 tisíc korun na domácnost zasaženou povodní. 

Na tuto mimořádnou pomoc je ve státním rozpočtu vyhrazena jedna miliarda korun, kterou 

mezi obce a města rozdělí ministerstvo životního prostředí ve spolupráci se Státním fondem 

životního prostředí ČR. Jedním z žadatelů o dotaci bude i Obec Staříč. 

Abychom mohli o dotaci požádat, musíme vytvořit registr žadatelů o podporu a zpracovat další 

údaje nezbytné pro podání žádosti za obec. Z toho důvodu Vás žádáme, abyste svou žádost 

o poskytnutí podpory podali nejpozději do 9. prosince 2024. 

Formulář žádosti je zveřejněn na webu www.obec-staric.cz můžete jej vytisknout, vyplnit 

a následně odevzdat spolu s fotodokumentací škod. V papírové podobě je formulář k dostání 

na obecním úřadě.  

Prosíme všechny žadatele, aby si před vyplňováním žádosti pozorně přečetli podmínky 

podpory, které jsou součástí formuláře. Pokud si ani poté nebudou vědět rady, mohou 

se obrátit v pracovní době na obecní úřad. 

Žádost mohou podat domácnosti, které měly zatopený sklep s technologií, pozemek s ČOV 

nebo tepelným čerpadlem, byt či dům. Podporovány budou zejména výdaje na pokrytí nákladů 

vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod, nezbytné výdaje, jako jsou platby 

za energie, a výdaje na pořízení nebo opravu nezbytného vybavení domácnosti. Na základě 

přijatých žádostí pak bude obec žádat o finanční prostředky stát. Až je obec obdrží, přerozdělí 

je mezi postižené domácnosti podle míry postižení. Pravidla poskytované podpory budou 

schváleny zastupitelstvem. 

 

Na co můžete dotaci získat 

Cílem výzvy je realizovat pomoc domácnostem postiženým povodněmi po 12. 9. 2024. Finanční 

prostředky budou obce následně distribuovat v rámci svých nastavených podmínek 

schválených zastupitelstvem, zohledňujících míru postižení domácnosti.  

 

Podporované aktivity 

Prostředky jsou určeny zejména na: 

• pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku, 

• pokrytí nezbytných výdajů, jakou jsou platby za energie, 

• pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti. 



Příjemce podpory je oprávněn stanovit další způsobilé výdaje, po jejich odsouhlasení ze strany 

Fondu. 

Výše příspěvku 

Maximální míra podpory: 100 % s paušálem 40 tisíc korun na jednu domácnost, přičemž 

skutečná výše podpory na dotčenou domácnost může být vyšší i nižší. 

Výzva je vyhlášena jako jednokolová nesoutěžní. 

Podpořené projekty musí být realizovány na území obcí, jejichž katastrální území ve smyslu 

§ 2 písm. h) zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, 

zasahuje do území, na kterém došlo od 12. 9. 2024 vlivem nadměrných srážek k povodni. 

Veškerá podpora domácnostem musí být realizována na území obce, která je žadatelem. 

Podmínky a další informace naleznete v textu výzvy. 

Celý text výzvy zde ke stažení: 

https://www.narodniprogramzp.cz/dokumenty/detail/?id=4190 

 

Přijměte, prosím, vyjádření podpory s náročným obdobím, které od povodní Vaše domácnosti 

zažívají. 

 

 

Libor Alex v. r.  

 starosta 

 

https://www.narodniprogramzp.cz/dokumenty/detail/?id=4190

